



Kellogg, Madison 领导下一輪的學校重建

PPS 學校董事会正式批准了 5 月 2017 年債券的中學和高中改制現代化項目的順序。

學校現代化的辦公室已經通過綠燈通道，在債券通過後不久，董事會開始了 Kellogg 中學和 Madison 高中設計工作。現在已經確定了所有四個項目計劃的日程表。

Kellogg 將於 2019 年夏天開始施工，預計為 2021 年學年的學生準備。現有的 Kellogg 中學大樓將被拆除，並將建立一個全新的設施。

準備在 2019 年夏季開始施工的 Madison 高中將搬移到 Marshall 高中。學生將在 2022 學年期間返回新學校。

Lincoln 高中將是下一個開始重建，計劃在 2020 年的夏天開始施工。學生將在 2023 年學年開始搬入新學校。

像 Kellogg，林肯高中將會是一個完整的重建工程。這個項目將分為三個階段完成。新學校正修建時，員工和學生將留在現有學校。第二階段將是現有學校的減排和拆除。最後階段將會恢復現有學校目前的領域。

Benson 理工學院建設工程將於 2021 年夏天開始，預計將分為三個階段建成，完成在 2022 年、2023 年和 2024 年完工。該計劃是讓學生們繼續使用不同部分的學校並轉移到三年內完工地方。

"PPS 學區首席運營官 Jerry Vincent 表示："該項目的開始使得這些項目的開始變得更加有效，並且具有成本效益，"我們希望確保我們的大型基建項目不能互相競爭熟練工人和材料"。

關於項目持續時間，Vincent 說，"這個項目的規模和複雜程度总体上比以前的債券要大得多。但是，如果我們能夠儘快完成這些項目，我們當然會。